Snowflake
Cast:
Snowflake: PonygamesFluttershy   
Thunder: PonygamesRarity
Blaze: PonygamesRarity
Wyldfire: PonygamesDerpyHooves
Masked Mystery: PonygamesDrWhooves
Misty: PonygamesTwilight
Hastin: CrossingCastle
Rupert: DaRupiePony
Shane: DJ S1
Jonathan: CBWWI
Fluttershy:
Snowflake’s Father:
Sundasher:
Star:
Doctor:
Nurse:
Balloon Pilot:
Granny Smith:
Golden:
Appleseed:
LT Scratch: PonygamesVinyl
Ember: DarkPrincess758
Retromixer:
Acoustic Blitz: PonygamesAppleJack
Pegasus Captain:
Pegasus Guard 1:
Pegasus Guard 2:
Dust Storm:
Lightning:
Cucoo: Soundboards will be used for him
Scene the dungeon:
Snowflake: *panting*(running)
Hastin: we have an escape Jonathan fucking shoot him
Jonathan: *aims sniper rifle*
*gunshot*
Cucoo: Bawk
Snowflake: *gasp* it was just a dream… Cucoo what are you doing?
Cucoo: Bawk
Scene the cottage and the forest path way:
*Snowflake puts on his cloak and hood*
Snowflake: *walks to the mirror* I’m getting to old for these nightmares *Sigh*
Snowflake: *he walks out of his cottage and walks to the Everfree forest*
Snowflake: *he walks into a abandon graveyard*

*the tombs had many names Dust storm, Thunder Bolt, Blaze Bolt, Misty Night*
Snowflake: I’m sorry I wasn’t able to save you. I should have died with you
*Snowflake leaves the graveyard and upon him watching the sky he notices a small Pegasus falling from Cloudsdale in panic he rushes over there*
Snowflake: *shortly arriving he hears a loud explosion* is that a Sonic Rainboom?!?
*he realizes he has no time to watch the Rainboom he needs to find that Pegasus*
*he hears the singing of what sounds like a filly*
Fluttershy: What is this place filled with so many wonders?!?
*Snowflake walks closer and she noticed him*
Snowflake: are you okay? I saw you drop quite a height 
Fluttershy: *whimper*
Snowflake: um… are you okay?
Fluttershy:*looks away*
*Snowflake takes off his hood but leaves his bandana mask on*
Snowflake: you aren’t much of a talker are you? It’s okay don’t be shy I won’t hurt you. What’s your name
Fluttershy: *she mutters* I’m Fluttershy
Snowflake: what’s that?
Fluttershy: *she mutters a bit louder* I’m Fluttershy
Snowflake: still not catching that how bout a third time
Fluttershy: *she takes a deep breath* I’m Fluttershy
Snowflake: hi Fluttershy I ’am Snowflake. So what happened I saw you fall form Cloudsdale?
Fluttershy: well I’m a pretty weak flier well I was 5 minutes ago I fell from the sky because of a Pegasus race
Snowflake: it seemed nopony was trying to rescue you do you think they noticed you falling?
Fluttershy: I think the race may of distracted them
Snowflake: well come with me Fluttershy I was just heading to Ponyville to meet an old friend maybe a guard can assist you
Fluttershy: okay lets go
Fluttershy: I don’t know why but you look strangely familiar
Snowflake: hmm?
Fluttershy: you look like the pictures I have seen at school of the Pegasus who found winters true blessing
Snowflake: ah I didn’t think they still taught that to you fillies and colts
Snowflake: yes she was the known as the mother of winter she discovered its true power even though she was blind she was also friends with the Princesses at a young age her name was Snowdrop she is my ancestor
Fluttershy: *surprised* your releated to Snowdrop?!?
Snowflake: yes and I was Named Snowflake because of my close resemblance to her    
(As they were walking Fluttershy notices his eye patch)
Fluttershy: hey Snowflake how did you get that eye patch
Snowflake: *he freezes for a moment* I’m sorry little filly it brings back to many bad memories
Fluttershy: oh… I’m sorry
Snowflake: no no its okay you remind me of one of my old friends
Fluttershy: oh what happened don’t you still talk to them?
Snowflake: it’s a long story but seeing Ponyville is a few miles away we probably have enough time
Snowflake: Fluttershy have you ever heard of a village named Snowdrop’s Peak that is on top of the Canterlot mountains?
Fluttershy: no I have never heard of such a place
Snowflake: the thing is nopony seems to remember because it was destroyed and now haunted by many souls, it was my home
Fluttershy: what happened?
Scene: flash back of Snowdrop’s Peak
Snowflake’s Father: Snowflake! Snowflake!
Colt Snowflake: yeah I’m here what do you need?
Snowflake’s Father: we are out of water again can you go to the well and get us some more water?
Colt Snowflake: Yes father
(Snowflake walks out side of his house with a bucket in his mouth)
Ember: hey big brother wanna play?
Colt Snowflake: sorry Ember I’m doing chores for dad
Ember: oh okay maybe later
 Snowflake: many years ago I was atleast the age of 6 when it happened I was just a young colt trying to keep the village together then one day as I was fetching some water from our well…
Fluttershy: Wait a minute… um if that’s okay but how did you get water from a icy area?
Snowflake: are town population was mostly unicorn but we have some pegasus and earthpony we used magic to keep it unfrozen
Fluttershy: oh
Snowflake: Like I was saying when I was returning back four creatures were attacking the village I have never seen anything like that in my whole life I’m unsure of there race but I know they call them selves Anti-Bronies
Fluttershy: how terrible
Snowflake: They seemed to like dark black gear each of them had similar outfits but one of them named Hastin wore a Black Cow Ponys hat he was the leader another named Jonathan wore a black balaclava and sunglasses over it he was a marksmen the third one Shane he wore headphones and sunglasses he was a foot soldier and apparently a DJ and the fourth one Rupert he wore a robe and hood much like mine he was there doctor
*Gunshots*
Colt Snowflake: what in Equestria!
Hastin: keep shooting God damnit. there had to be a Village up here. Kill them all
Rupert: roger that *shoots a mag*
Shane: No shit!
Jonathan: they are hiding indoors Hastin what shale we do?
Hastin: are you fucking retarded Jonathan throw a frag through the Window!
*Jonathan hesitates for a moment*
Rupert: I got this guys *throws a grenade*
Snowflake: I had no idea who they were or what they wanted so I ran inside my house hiding my parents and sister weren’t home so I prayed to Celestia they were not harmed all the sudden I heard this
Hastin: Eh there’s the last house I don’t want to see it
Shane: I’m on it  
 *Shane throws his last grenade into the chimney*
Snowflake: I was so scared I didn’t know what to do when the explosive was in my house so I sprinted to the door but I was to late
*Explosion*
Snowflake: I was unharmed from the blast but my back hooves were pinned between the plinks that use to be my house and those four monsters were watching me
Hastin: Burn in hell
*Hastin aims his revolver and pulls the trigger*
*Click* *Click*
Hastin: Fucking hell
*Rupert and Shane walk away to make sure everyone was dead*
*Hastin grabs Jonathans  Rifle and empties the mag*
Hastin: Jonathan there’s bullets in here I shouldn’t be seeing!
*Jonathan stays silent*
Hastin: I want you to take this gun and do what your told
*Hastin walks away*
Colt Snowflake: no please don’t
Jonathan: I’m sorry but we must eliminate all of you from this world
Hastin: *his voice is faint* Get it over with
*Jonathan shoots but Purposely misses*
Jonathan: he’s dead let’s get out of here
*the four Anti-Brony teleport away*
Snowflake: They left me for dead I lied there my hooves stuck underneath the ruins of my home and a blizzard was approaching
Snowflake: I thought I was going to die before I could even live until a family of ponies where coming home possibly to Canterlot the father was pulling their cart and inside a mother and two twins
Snowflake: the father was a Pegasus named Sundasher the mother a Unicorn named Star and their children they were twins one twin a Pegasus the other a Unicorn
Sundasher: dear Celestia what happened here
Star: what is it *she steps out the cart* oh my *she begins to weep*
(the twins attempt to jump out)
Sundasher: Blaze, Thunder stay in the cart
(Star and Sundasher  attempt to search for survivors so far they found none)
Sundasher: what monster could have done such a thing there is nothing but arctic Timberwolves up here
Star: they showed no remorse there all dead Stallions Mares Elders even Foal
(Sundasher walks near the house by the well and finds a Unicorn pinned underneath some rubble)
Sundasher: Star get over here!
Star: what is it Sundasher?
Sundasher: a survivor, quick help me he is stuck
(Sundasher and Star help free the Colt)
Sundasher: he is alive we need to bring him to Canterlot now
(Sundasher carries the Colt to the cart and lays him on the seat)
Blaze: Mommy who is this?
Thunder: yeah who is this is he okay?
Star: be quiet you two just keep him warm and I will explain later
Snowflake: I could hear every word they said but couldn’t move or respond the cold got to me very well I was surprised I wasn’t dead
Snowflake: a few moments later I passed out then I woke up to this
Scene: Canterlot hospital
Nurse: Doctor! Doctor! The patient he is waking up
(a doctor walks in the room)
Doctor: little Colt what happened to you this family said they found you in a destroyed village on top of the mountains?
Colt Snowflake: ugh…. My……..m……..
Nurse: where losing him he is losing consciousness
Snowflake: I later woke up a few days later
Nurse: Doctor he is awake!
Doctor: Little Colt what is your name
Colt Snowflake: my name is Snowflake
Doctor: okay Snowflake can you tell me what happened why you where found in that condition
Snowflake: I told the Doctor everything about from those monsters calling themselves Anti-Brony killing my people to being stuck in a blizzard not being able to move This  was a high offence to the Unicorn army that one of there towns was destroyed it made the front page of the Equestria Daily
“Snowdrop’s Peak destroyed with little to no evidence on who or what caused this there were no survivors except a young colt named Snowflake”
Snowflake: I had no Bits no family no house I was all alone in a new world until the Bolt family the ones who saved me let me live with them
Scene: balloon docks
Snowflake: Living with the Bolt family wasn’t bad at all they lived inside Canterlot city it was a whole new world from my village I remember the twins well I bonded mostly with Thunder he was a Unicorn like me with great knowledge in magic. The three of us went to school together learning about many things I became best friends with the twins but one day we all saw coming happened. Me and Thunder were accepted into Princesses Celestia’s Magic School for Gifted Unicorns while Blaze Bolt being a Pegasus was accepted in flight academy
Thunder: man Blaze after all these years being by your side this is the first time we ever separated
Blaze: I know it seemed just like yesterday you and I were fighting over that cute filly
Thunder: I know but it will be a long time before we will meet again so….
Blaze: oh shut up and hug me already
*the twins hug*
Blaze: you to Snowflake your part of us now come here
*Blaze grabs Snowflake and brings him in for a hug with Thunder*
Colt Snowflake: Blaze all those times are adventures we had from exploring the city to pranking those prissy Unicorn mares but it looks like this is good bye for now good luck in Flight academy
Thunder: yeah good luck Blaze
Blaze: thanks guys good luck to you guys too in Magic School lets promise to meet somewhere when we all graduate
Colt Snowflake, Thunder: it’s a deal
Balloon Pilot: all aboard next stop Cloudsdale
Blaze: looks like that’s my flight got to go
Colt Snowflake, Thunder: bye Blaze
Blaze: bye Thunder bye Snowflake
Scene: magic school
Snowflake: it would be five years before I would see his face again. Me and Thunder enrolled in the School and started as basics Thunder and I were the best in each classes as we went from Basic classes to advance classes and we even qualified for her special classes for the greatest of Unicorns in my studies I have learned I have more interest in Ice magic so I took many classes on Ice magic while Thunder did Electric magic and then we passed the Special classes as best students the Princess was so pleased she wanted me to have a royal duel with Thunder and another filly who reminded me of my sister in front of the whole school and ever her majesty was watching it was such a honor so me and Thunder took this opportunity
Thunder: well here we are four and a half years of magic school and we have to fight in front of her majesty
Colt Snowflake: I know good luck Thunder
Thunder: good luck Snowflake
Snowflake: me and Thunder were the only ponies who didn’t have a cutie mark we were laughed at many times but it didn’t bother us one bit especially when today came the three top Unicorns in Canterlot we were all blank flanks as we entered the arena to battle it felt wrong Thunder was my best friend and I had to fight tell one of us K.O. so as the battle started I charged up my magic to do the best ice spell I have ever casted Thunder did the same and that other filly charged up fire we stood there for three minutes charging up the spells and we casted at the same time are spells collided with one another causing a massive flash to fill the room
Colt Snowflake, Thunder: *Panting*
*the battle stops and was concluded a draw*
Snowflake: as the two of us leave to go to are dorms we take off our combat gear and I saw a cutie mark on Thunders flank
Colt Snowflake: Thunder you got your cutie mark! It’s a storm cloud!
Thunder: *surprised* (he looks at his flank and gasps at me) so do you Snowflake!
Colt Snowflake:*gasps* it’s a Snowflake
Snowflake: I couldn’t believe it Thunder and I were the oldest colts at school and we didn’t have a cutie mark but we both got them together in a amazing way
Scene: graduation
Snowflake: the graduation was amazing it was the best experience I had in my life standing next to Thunder my best friend without him I wouldn’t of discovered my special talent
Thunder: all those years and this day is finally here
Colt Snowflake: great times we had we are the best in the school and now we are here
Snowflake: getting my cutie mark was one thing but seeing all these ponies stomping there hooves for me and Thunder was another I had finally became what I was meant to be Snowflake The Master of Ice. After the graduation me and Thunder returned home
Sundasher: Thunder my son Snowflake you two have made me proud the top unicorns in Canterlot I still remember that day we found you at Snowdrop’s Peak
Star: oh my *she weeps a bit* it seems just like yesterday when we found you Snowflake even though you two are 16 your father and I think you should start your own adventures here is 100 bits spend them wisely
Sundasher: Snowflake even though you are free to take your own path promise us you will keep in touch with us and the twins
Colt Snowflake: my original plan was to return to Snowdrop’s Peak and live there but it was abandoned and left the same when I was there 10 years ago so I’m not sure what to do now
Thunder: Snowflake you can join me on my adventures we will find Blaze and start up in Ponyville
Star: that sounds like a plan oh my children all grown up *she kisses the forehead of Thunder and Snowflake*
Sundasher: well my sons your adventure begins just remember to keep in touch
*Thunder and Snowflake hug Sundasher and Star*
Scene: open roads
Snowflake: you see we could of taken the train but we didn’t want to spend our bits and are baggage wasn’t heavy at all so we walked from Canterlot to Ponyville
Colt  Snowflake: so Thunder how do you think we will find Blaze
Thunder: I’m not sure but I hope we find him in Ponyville Cloudsdale is near Ponyville so chances of finding him are pretty high.
Thunder: hey Snowflake
Colt Snowflake: yeah?
Thunder: you do know where Ponyville is right
Colt Snowflake: I was following you
Thunder: well that’s great where lost
Colt Snowflake: Hey look more travelers. Excuse me Ms you wouldn’t happen to know where Ponyville is?
Misty: wh… Snowflake!
Colt Snowflake and Thunder: Misty
Wyldfire: Hi guys
Thunder: Wyldfire wow it’s great to see you where are you guys heading
Misty: well Wyldfire and I are heading to Ponyville
Colt Snowflake: so Ponyville is this way I take it
Wyldfire: yeah
Thunder: well we are heading there two to start our life want to join us
Misty: sure I don’t see why not
Snowflake: it was a long walk but Ponyville was pretty close to Canterlot so it only took a couple hours
Scene: their cottage
Snowflake: We explored Ponyville but no sign of Blaze anywhere so we used are bits to buy a cottage near the Everfree forest.
Thunder: Snowflake these beds are pretty comfortable but not like the ones at the dorms what are these made of again?
Snowflake: the bed its self is hay the blanket is wool and the pillows are feathers covered in wool. This is what we slept on back at Snowdrop’s Peak my father taught me how to make them
Thunder: oh
Colt Snowflake: hey Thunder
 Thunder: yeah?
Colt Snowflake: do you think we will ever find Blaze?
Thunder: if he is a stallion of his word then yes we just need to keep looking we will search for him tomorrow then find us work
Scene: their house
Snowflake: it was a great night. Our first day of our new life and we already had our house we got lucky finding a lot of supplies and my father teaching me how to make beds really paid off
Thunder: Snowflake wake up we need to find Blaze
Colt Snowflake: *groans* few more minutes of sleep
Misty: no time for sleep Snowflake get up
Thunder: Yeah Snowflake we need to find Blaze and some place to work
(Reluctantly Snowflake gets up on his hooves)
Colt Snowflake: okay I’m up lets go
Scene: Ponyville
Snowflake: just like yesterday we had no luck finding Blaze
Colt Snowflake: Thunder I’m not sure if we will find Blaze here we searched for hours today and yesterday lets just face the facts we aren’t finding Blaze here
Thunder: no don’t say that I know Blaze is here we just need to keep looking for him
Colt Snowflake: okay well lets split up then so we can find him faster
Thunder: your not going to ditch us for your bed are you Snowflake?
Colt Snowflake: no he is my friend I will help you find Blaze I wont blow you off I promise. alright then Misty check near the school, Wyldfire check the shopping district, Thunder check the residential area, I will check near Town hall.
Snowflake: so as I wondered of to search for Blaze I started asking around if anypony has seen him but I was being followed
Dust Storm: hey you unicorn
*A yellow Pegasus Stallion jumps in front of Colt Snowflake*
Colt Snowflake: what me?
Dust Storm: Yeah you who do you think you are asking around for Blaze Bolt you must got guts kid
Colt Snowflake: listen one I’m not a kid I’m a Stallion and two I’m a citizen of Equestria I have every right to ask around
Dust Storm: you really don’t know what your getting your self into do you? Here let me show you
(Dust Storm attempts to hit Snowflake with his hoof but Snowflake ducks and jumps back)
Colt Snowflake: your so predictable you seem to have a short temper and a lot of pride so why don’t you stop being a jerk and tell me where is Blaze
Dust Storm: I’ll show you!
(he flies at full speed towards Colt Snowflake)
(Colt Snowflake pounces at him as he flies towards him)
Colt Snowflake: just give up your out matched Pegasi
(Colt Snowflake gets off him)
Dust Storm: you unicorns think you’re so much better than us no I wont stand for it!
(Dust Storm attempts to charge at him one last time)
(Colt Snowflake punches him head on the as he is charging he is out cold)
  Colt Snowflake: your not worth my time now if you’ll excuse me I mu…
(Colt Snowflake gets interrupted to this)
Masked Mystery: Dust storm!
(He kneels down to the Pegasus)
Masked Mystery: What have you done
Colt Snowflake: are you bucking kidding me he started it he never should of challenged me
Masked Mystery: oh that’s how you want it? 
Colt Snowflake: okay I’m giving you one a chance to think this through before you end up like him
(Colt Snowflakes taunt enraged the Earth Pony)
(Masked Mystery charge at him and gets a good hit on him)
Colt Snowflake: okay that’s it you want to fight?
(Masked Mystery walks over and starts punching Colt Snowflake’s gut)
Masked Mystery: so you like beating us up we will show you 
(he hits Colt Snowflake harder)
(Snowflake falls to the ground and he can’t get up)
Colt Snowflake: *Cough cough*come on your are pathetic *cough cough*that was a cheap shot *groan* is that the best you got hit me harder *groan*
(Thunder, Wyldfire, and Misty walks by and see Colt Snowflake being beat up)
Thunder , Wyldfire, Misty: Snowflake! (Thunder rushes in and shocks Masked Mystery)
Colt Snowflake: thanks guys these two were giving me trouble
Thunder: Snowflake we don’t have time to get into fights have you found anything about Blaze’s whereabouts?
Colt Snowflake: apparently these two know a thing or two about him the yellow one jumped me and soon later these two showed up and did so to
Thunder: well the yellow one is out lets question the small Colt that was hitting you
Colt Snowflake: soooo then(Masked Mystery is attempting to kick backwards in a attempt to flee but Snowflake freezes his hooves) you know something we don’t, now where is Blaze
Masked Mystery: (in fear) okay, okay I’ll take you to him
Snowflake: We let Masked Mystery lead the way but we didn’t trust him so I froze his wings so he wouldn’t fly off and we couldn’t leave Dust storm like that so we found some rope in a alley and hogtied Dust storm I put Dust storm on my back nopony seemed to question the fight or that Im carrying a living pony on my back we just followed Masked Mystery
Shootingstar: this is the place now can I have my wings back
Colt Snowflake: no not until we see Blaze
Shootingstar: Blaze! Blaze!
(a familiar voice)
Blaze: what is it Shootingstar *gasp* you fiends what have you done to my friends release them now
(Colt Snowflake and thunder unties Dust storm and Snowflake unfreezes Shootingstar)
Thunder: Blaze what are you doing living in a alley way what happened to you
Blaze: wait a minute you two… Thunder! Snowflake! Oh my dear Celestia it has been many years how are you two!
Thunder: we are fine but what happened to you
Blaze: well I did graduate flight academy if that’s what you were worried about and I met these Stallions as I was there all of them graduated too but we have no money so we had to live in this alley way for a bit we have been here for two weeks its nice but not the best home we also had some problems with Unicorns harassing us so that’s probably why you guys got off to a rough start
Colt Snowflake: well that was in the past I forgive your friends over aggressiveness but we have a house by the Everfree forest we can let you guys stay
Blaze: really?
Colt Snowflake: yeah it’s the least I can do your family saved my life 10 years ago and let me live with you
Snowflake: we finally did it we found him Blaze Bolt I haven’t seen that pony in six years he looked a lot like his brother and his friends took some time to get use to but they were alright
Thunder: so Blaze what’s your story
Blaze: well when I arrived at Cloudsdale it had been everything I had dreamed of. I went to flight academy as soon as I landed and there were some ponies that were scared others seemed over confident. That’s where I met these two 	
Blaze: anyways they were like me just wanting to learn how to fly we competed against each other in the evaluations. Then a few weeks later we had to do a Team Fighter Fight
Colt Snowflake: what’s that?
Blaze: Its where you have to force the enemy Pegasi to land or crash
Colt Snowflake: sounds dangerous
Blaze: oh its not so bad they give protective gear. It was me as the leader and we went against the greatest in our class they fought hard Dust storm was the first to fall then they lost a few of their members then it was just me and another pony I charged at him so fast knocking his helmet off and winning the battle but what I didn’t know I also got my cutie mark out from that battle
Thunder: you mean you got your Cutie mark too from battleing?
Blaze: I guess how did you guys get yours
Thunder: we were the top unicorns in canterlot and we battled each other and another filly and we got our cutie marks from that
Colt Snowflake: what about your friend with the creepy mask
Masked Mystery: I’m Masked Mystery
Colt Snowflake: what’s your real name?
Masked Mystery: I don’t have a name I refer to myself as Masked Mystery after what happened to me
Colt Snowflake: oh do tell
Masked Mystery: I was born in the far north I was but a small colt and everything was great then one day a plague struck my town my father gave me this mask before he died he told me it would protect me so I never took it off years later I became a Doctor but not any Doctor I’m a Plague Doctor I treat the wounded and sick
Colt Snowflake: oh I pity you I have gone through similar pain but I’d rather not discuss it 
Snowflake: after we all got caught up on everything we needed to find work and I had an idea
Thunder: we need to work or we aren’t getting anywhere without bits and we have very few left
Colt  Snowflake: well I was looking at the map we had of Equestria and it said there is an apple orchard just half a mile from Ponyville called Sweet Apple Acers
Blaze: okay I’m fine with that its only apple bucking it can’t be that hard with three Pegasi and four unicorn
Misty: sure we will buck apples for bits wonderful
Wyldfire: well we need to start somewhere Misty
Misty: *Sigh* I guess
Colt Snowflake: so its settled then?
Thunder: Yeah lets buck apples
Scene: Sweet Apple Acers
Colt Snowflake: ok guys here we are Sweet Apple Acers let’s see if we can find the owner
Masked Mystery: hey what about her she looks like she runs the place
Colt Snowflake: alright let’s ask her
Thunder: excuse me ma am do you know where we can find the owner of this farm
Granny Smith: you’re talking to her whatcha need darling
Thunder: well we were wondering if we could work here as farm hooves you see we…
Granny Smith: well you don’t need to go explaining yourself we are always looking for help my name is Granny Smith don’t let the name fool you I’m not that old I was named after the apple
Thunder: oh that’s great what can we help with
Cucoo: Bawk Bawk
Granny Smith: hold on their partner I know you gentlecolts are looking for work but I can see the looks on your faces *she points at Blaze Thunder and Shootingstar* you three are from Canterlot aren’t y’all I can tell and the rest of y’all are from Cloudsdale or someplace else so I’m not sure if y’all got what it takes this isn’t as easy as it seems let me get my daughter here she will show y’all the ropes. Golden! 
Golden: Yeah ma?
Granny Smith: These here city ponies want to work with us on the farm teach them how apple bucking works
Cucoo: Bawk Bawk
Golden: Cucoo be quiet! Sorry about him he gets nervous around new ponies. Alright I will show you how to Apple buck only because I think it’s funny when ponies fall on their face if they mess up alright then lookie here city folk do exactly what I do *she bucks the tree* alright now you try who is up first?
Snowflake: the apple bucking didn’t go as well as you may think let’s just say we all failed and had to be taught like little colts but we eventually pulled it off and we worked hard for four years and we left the farm a lot happened in those four years Golden got married to a stallion named Appleseed and had a colt she named him Macintosh and to this day for some reason ponies call him Big Macintosh I’m not sure why he must be huge for everypony to call him that anyways two years later she had a daughter named Applejack she is going to be the owner of Sweet Apple Acers soon
Colt Snowflake: Granny Smith these four years working with you on your apple orchard has been a great experience but sadly we must move on we have to start our lives I hope you understand
Granny Smith: Snowflake it has been great having y’all with us all these years I understand completely you city folk need to start your lives I knew this would come if there is anything I can do to help y’all just let me know
Colt Snowflake: we will and thank you and goodbye Granny Smith
Golden: oh thank goodness you guys are still here something terrible has happened and we need your help
Blaze: what’s wrong?
Golden: some strange creatures came and took the children they also got Appleseed
Masked Mystery: strange creatures? What do they look like?
Golden: they wore black had strange tools and they aren’t any thing I had ever seen before but they speak our language
*Colt Snowflake looks shocked*
Thunder: well they shouldn’t be any problem for us come on let’s go check it out
Dust Storm: im with you Thunder nopony messes with the Apple family
Colt Snowflake: Wait!
*The run off before he could even explain*
Wyldfire: what’s the matter Snowflake?
Colt Snowflake: if they are who I think they are our friends could be in more danger than they realize
Wyldfire: why?
Colt Snowflake: no time to explain we need to move now
Snowflake: I knew when Goldendelicious described who they were I knew what they were capable of and I needed to stop them before something really bad happened
Wyldfire: Snowflake can we just slow down and talk at least tell me what we are going up against?
*they stop and Colt Snowflake jumps in a bush*
Wyldfire: Snowflake what are you….
Colt Snowflake grabs him into the bush*
Wyldfire: Sno…
Colt Snowflake: Shhh look
Blaze: there they are!
Blaze: What do you think you’re doing here strange creatures?
Masked Mystery: yeah this is private property
Misty: I think they know that already
Dust Storm: untie them now before this gets ugly
Hastin: Now listen here assholes my people are starving and you’re not going to stop me… get em 
*Shane and Rupert appear and tackles Thunder and Dust Storm into the ground and walks back behind Hastin holding the two then they take out knives and have them near their throats*
Hastin: You have two choices or one of you is going home in a body bag
Jonathan: Hastin I thought you said no killing
Hastin: Sometimes these unnecessary killings will become necessary now get back to your post
Shane: you let us go and no one gets hurt
Rupert: yeah hurry up we should have been leaving by now
Blaze: Buck! Fine we surrender
Hastin: Good now would you mind taking a few steps forward
*Hastin ties them up with the apple family and gags them*
Colt Snowflake: no not this time
*Colt Snowflake jumps and punches Shane in the back of his head then freezes Rupert*
Hastin: what the…
*Colt Snowflake Freezes Hastin*
*Hastin and Rupert Teleport away*
*Shane reaches for his teleporter on his arm but snowflake crushes it*
*Shane gets up and starts running while Snowflake and Thunder unties the others*
Shane: Hastin do you copy over?
Shane: Hastin! Rupert! Is anyone there?
Jonathan: I hear you Shane what do you need?
Shane: I’m being chased by the ponies Hastin and Rupert got frozen and teleported back to base but the blue one broke my teleporter can you give me support
Jonathan: um ok I will try head to the Everfree forest there is a cliff I might be able to support you from
Shane: I’m on my way
Thunder: he is getting away
Colt Snowflake: no he is mine I will handle him you guys make sure the Apple family is alright
Wyldfire: are you sure?
Colt Snowflake: yes just go I got this
Shane: Jonathan I’m here do you see me
Jonathan: no try heading around away from those trees
Colt Snowflake: Shane!
Shane: Ugh you get the hell away from me
Colt Snowflake: you don’t know how long I have been waiting for this day now tell me where are the others
*Colt Snowflake punches Shane*
Shane: Jonathan I need support now!
*Jonathan hesitates*
Jonathan: no shot
*Shane walks backwards and slips off the cliff but grabs the edge with his left hand*
Colt Snowflake: you and your people killed my family and destroyed my village 
Shane: Screw yourself and your whole race
Colt Snowflake: remember my name I am Snowflake!
*Colt Snowflake stomps on his hand and Shane lets go of the edge*
Shane: AHHHHHHH!
*Colt Snowflake turns around and heads to the others*
Thunder: Snowflake did you handle him?
Colt Snowflake: taken care of
Golden: we thank you dearly all of you, you saved are foal and are harvest well hear I want you to have Cucoo to remember us Cucoo come here
Cucoo: Bawk Bawk 
Colt Snowflake: really thanks
*Colt Snowflake picks up Cucoo*
Appleseed: this isn’t enough to return the favor if you ever need anything don’t hesitate to ask
Scene change: ABB HQ
Hastin: Ah Jonathan you returned and I see you brought the apples but where is Shane
Jonathan: Shane is dead
Hastin: What the fuck you mean Shane’s dead
Jonathan: one of the ponies the light blue one named Snowflake destroyed his teleporter and pushed him off a cliff
Rupert: those brutes first the Bronies now the Ponies he will pay do not worry Hastin I will be the one to kill him Shane was my best friend and I won’t stop until Snowflake is dead
Hastin: His loyalty will not be forgotten but we must stick with the plan
Scene: open road trail
Snowflake: we took down one of their members Shane I thought that if I had removed him than they would leave us alone but it only got worse from there they would come back
Thunder: well this is going great we saved a farm from unknown creatures but Snowflake you still owe me an explanation who are those things
Colt Snowflake: *with a tear coming out of his eye* those creatures killed my family 14 years ago
Everypony:*Everypony is shocked*gasp
Colt Snowflake: the day you and Blaze found me they left me for dead I didn’t think I was going to make it *sniffle* but more importantly those monsters killed my sister she was only 4 *Snowflake starts crying*
Blaze: that’s okay Snowflake we understand
Dust Storm: wait I think I remember hearing about that it was all over the Equestria Daily something about a village being destroyed with only one survivor
Colt Snowflake: that would be me
Masked Mystery: Snowflake I see we will do something we wont stop until we get them how many members are their again
Colt Snowflake: 3 are left they must have others but the leader is  Hastin, Rupert, Jonathan, and Shane are followers but shane is out of the picture so only those remain
Scene: cottage
Blaze: hey Unicorns check this out
*the two of them walk into the room*
Colt Snowflake: what are you guys wearing?
Dust Storm: we are entering a race around Equestria only the fastest of Pegasus can enter these are our flight suits we are the Shadow Bolts
Misty: well mind my criticism but you look ridiculous and why Shadow Bolts?
Blaze: I started this crew so I named it after the myth of the pegasi in the Everfree Forest
Dust Storm: yeah keeps you warm and the goggles keep the wind out of your eyes you wouldn’t know you haven’t flown before
*Thunder Wyldfire Misty and Snowflake give Shootingstar a WTF look*
Dust Storm: well no offence to you unicorns
Cucoo: Bawk Bawk
Blaze: anyways this race is expected to take a few days its Cloudsdale to Yanhooyer by flying over Unicorn Range than we will be going by Tall Tale, Smokey Mountains, and White Tale Woods to Las Pegasus then we will be heading through the San Palomino Desert to Apple loosa and from there it’s Baltimare Pillydelphea and Manehattan then Neighagra hills, Canterlot, and ends in Ponyville
Colt Snowflake: sounds like quite the race
Dust Storm: you kidding? This will be easy for us we are the Shadow Bolts
Colt Snowflake: well I wish you guys good luck for your race
Blaze: thanks Snowflake we will come back with gold metals
*Blaze, and Dust Storm exit*
Thunder: hey Snowflake
Colt Snowflake: yeah?
Thunder: I have had an idea for the longest time we should start up a magic school in Ponyville to those Colts and Fillies who need lesions it will prepare them for Celestias School for gifted unicorns
Misty: YES! Let’s do it
Colt Snowflake: I was thinking of a magic shop brewing and selling potions like cures curses and other things
Wyldfire: yes I’ am great at alchemy that’s how I got my cutie mark
Misty: really are you sure you didn’t get it from burning down your house. I mean it is a flame
Wyldfire: hey nopony asked you and what does yours mean anyways
Masked Mystery: hey that’s enough lets agree to disagree we will do both we can train the young also show them a thing or two about Alchemy and sell potions as well
Wyldfire: that will work we should set up near the Everfree Forest close by our cottage most of the supplies we need for Alchemy come from the forest
Misty: great idea we will teach the youth of Ponyville to prepare them for bigger things and at no cost
Colt Snowflake: I’m fine with that but we will put a price on potions
*Thunder, Misty, and Wyldfire look at Snowflake*
Colt Snowflake: what we need profit and I’m not going back to work at Sweet Apple Acers
Masked Mystery: yeah he has a valid point 
Thunder, Colt Snowflake, Wyldfire, Misty, Masked Mystery:*hoof pound* it’s agreed
Cucoo: Bawk
Snowflake: many days passed but we did it we created our magic house named Ponyville house of magic business was slow but we had ponies come and go Wyldfire and I sold potions and Thunder and Misty taught the foal as for Masked Mystery he sold remedies and taught basic medical procedures it wasn’t tell two weeks later we saw are old friends
*bell jingles*
Colt Snowflake: yes can I help y…..
Blaze: hello Snowflake
Colt Snowflake: Blaze you guys are back how was the race did you win
Dust Storm: obviously the competition was tough but we managed
Wyldfire: really?
Dust storm: no not really we won by a land slide
Masked Mystery: oh look your back did you guys see the paper today?
*Masked Mystery puts a news paper on the table*
“Pegasus race completed with Equestrias victors the Shadow Bolts what could be the greatest fliers in Equestria who might even be able to challenge the Wonder Bolts is a group of three Pegasus Blaze Bolt, Shootingstar, and Dust Storm”
Colt Snowflake: well while you guys won a race we started a magic shop slash school business is doing pretty well 
Thunder: hey what’s going on, Blaze guys your back Misty get in here
Misty: oh hey guys how did the race go 
Colt Snowflake: they won the race
Misty: that’s good
Dust Storm: yeah this could be are career they want us to race for others entertainment we will be heading to clouds dale to receive are prize we just finished the race so we are going to stay and rest man my wings are sore
Colt Snowflake: alright then head back to the cottage me and Thunder don’t get off tell the afternoon and its only midday
Snowflake: life was going great not only did the Pegasi find their place in this world so did me and Thunder Wyldfire Misty and Masked Mystery
Fluttershy: wait you were friends with the founders of the Shadow Bolts
Snowflake: yes. *he pauses* yes… yes I was
Scene: cottage 4 days later
Blaze: man the first prize is amazing
 Thunder: how much they pay?
Blaze: enough bits to last a year without working
Thunder: dang
Blaze: I know right
Masked Mystery: *sigh*
Colt Snowflake: what’s the matter MnM?
Masked Mystery: one don’t ever call me that again and two I’m not sure everypony seemed troubled about something I have been hearing rumors about the Rainbow Factory and it’s been bothering me ever since
Dust Storm: I’m pretty sure it’s nothing Masked Mystery you know how easy rumors can spread around 
Masked Mystery: what if it’s not a rumor you thought the attack on Snowdrop’s Peak was just publicity but it turned out it was real. Heck we are friends with the only survivor
Wyldfire: I think Masked Mystery has a point you should investigate the place there might be something wrong
Dust Storm: Wyldfire are you seriously going to believe a rumor. I mean what are the chances of it being true
Blaze: what in Equestria are you guys arguing about
Colt Snowflake: something about the Rainbow Factory, care to tell us all the details to us non Pegasi Blaze?
Blaze: the Rainbow Factory is a factory in Cloudsdale where they make Rainbows nothing else really why what’s going on
Masked Mystery: a few days I overheard some conversations something about the Rainbow Factory being taken over by insane ponies murdering innocent ponies of any kind to create rainbows. I told Dust Storm all about it but he said that’s just a rumor
Dust Storm: because it is I’m 110% sure that everything is fine
Wyldfire: I don’t know this sounds serious you guys should go check it out
Blaze: yes we leave now come Shadow Bolts let’s take to the sky
Dust Storm: *sigh*
*the pegasi leave*
Colt Snowflake: Thunder this sounds serious we need to help them
Thunder: how we are just unicorns and an Earth Pony only Pegasus can walk on clouds
Colt Snowflake: grab the spell book maybe there is a spell that can turn us into Alicorns
Misty: Yes I would like to be a Alicorn
Thunder: hmm it says only a princess can cast that kind of magic. But it does say we can have odd butterfly wings for 24 hours
Colt Snowflake: let me see… hmm yeah but the spell looks to hard even if all four of us worked together to try to cast it we would fail
Thunder: wait here is a spell that lets us walk on clouds. But even if we cast it how in Equestria are we going to get to Cloudsdale?
Wyldfire: I’m sure we can use the Ponyville balloon to lift us there
Thunder: alright let’s do this
Scene: Cloudsdale
Blaze: okay here we are let’s take a look
Dust Storm: wait what in Equestria it’s a balloon
Colt Snowflake: hi guys
Blaze: what in Equestria are you guys doing here
Thunder: we came to help this could be serious
Dust Storm: how do you expect to do that only Pegasus can walk on clouds?
Misty: we casted a spell so we can walk on clouds
Dust Storm: how do you know it worked?
Colt Snowflake: I don’t, let’s find out
*Snowflake jumps onto the cloud*
Colt Snowflake: seems to work just fine alright guys its safe come on
*The others jump onto the cloud*
Dust Storm: okay its nice you can join us but like I said this is just a rumor so I will go in and prove to you its…* he pauses* …Sweet mother of Celestia
*the main characters gaze at the bodies of dead ponies and insane ponies everywhere*
Snowflake: I had really wish Dust Storm was right that this was just a rumor what the 7 of us saw was far past disturbing
Insane Pony: hey who are you what are you doing here
Blaze: we want answers what in Equestria is going on here
Hastin: Well here’s the deal
Colt Snowflake: Hastin!
Hastin: Well look at you my how old have you gotten it seems just like yesterday you were begging for your life
Colt Snowflake: I’m not so helpless anymore Hastin you will pay for all your crimes against Equestria
Hastin: Well I guess we will see but killing me won’t stop the plan
Colt Snowflake: what is your plan if you don’t mind telling us?
Hastin: well you see these rainbows that we make are the perfect cover for our operations everybody sees the rainbows they continue and no one expects a thing they continue but not all may continue
Shootingstar: that’s sick
Hastin: fear not for you will be with the others soon… get rid of them
Rupert: NO! Snowflake is mine you’re going to suffer Snowflake for killing Shane he was my best friend
Hastin: Then he is yours
*the Insanes fight the others back while Snowflake goes up the stairs to the balcony of the factory*
Hastin: You finish up here I’m going to head back don’t fuck it up
*Hastin teleports away*
Rupert: Jonathan get your lazy ass up
Jonathan: what is it?
Rupert: we are under attack Snowflake is heading up here as we speak I’m going to kill him I might need your help take your 50 cal I will signal you when I need support don’t miss you don’t want to have another man die on your watch
*Jonathan grabs his rifle and takes aim out the foreman’s office window at the balcony*
*Rupert leaves the foreman’s office and locks the door*
*Colt Snowflake charges at Rupert and knocks him to the floor, then punches his face a few times. Rupert throws him off and pulls out a 9mm. Colt Snowflake quickly disarms him by kicking Rupert’s hand. Rupert drops the gun and gets knocked down and punched more. Rupert reverses Colt Snowflakes pounce and starts choking him*
Rupert: oh you’re so pathetic did you really think you would beat me I will avenge you Shane
*Rupert grabs Colt Snowflake and attempts to throw him over the edge*
Rupert: quit resisting your only delaying your death
*Colt Snowflake kicks Rupert’s gut and breaks free, Rupert then tries to grab Snowflake again and misses and falls over the edge Snowflake tries to grab him but only grabs his robe and hood*
Rupert: NOOOOO!
*Rupert falls into a batch of rainbow and is melted alive*
Jonathan: oh shit!
*Jonathan teleports*
Thunder: Snowflake are you alright
Colt Snowflake: yeah I’m fine. get the guards have them arrest those mad stallions
Thunder: the others are already on that what happened to the Anti-Brony?
Colt Snowflake: Rupert is no longer with us the other two escaped with two of down they should hold off on their plans maybe even leave Equestria we shouldn’t hear much of them this was their master plan after all
Thunder: come on Snowflake lets go home
Acoustic Blitz: hey is somepony out there? Help were stuck in this room
Colt Snowflake: what the? Help me Thunder we got survivors in here
*the two unicorn force the door open*
Colt Snowflake: is everypony alright?
Acoustic Blitz: thanks for saving me wait how is a unicorn up on the clouds?
Thunder: we discovered a spell so we can walk on clouds
Acoustic Blitz: well thanks again I’m Acoustic Blitz and he is well nopony knows his first name…
LT Scratch: I’m Scratch, Lieutenant Scratch
Thunder: well met I’m Thunder and this is Snowflake we have more friends down stairs we could introduce to you
LT Scratch: that’s a negative we need to get back to the others they are probably worried about us
Acoustic Blitz: oh come on Scratch they just saved our lives! Yes we would love to meet your friends we are forever grateful you came along I thought my days as a drummer where over
*they walk down stairs to the other Colt Snowflake puts Ruperts Cloak and Hood on*
Colt Snowflake: okay I have a question to ask you guys who are you? And what do you do
Acoustic Blitz: I’m Acoustic Blitz I sing with my friends we were on tour and I got kidnapped and Scratch is one of the guards of Cloudsdale he protects us with are other bodyguard a Mare of all things I never thought a Mare would be protecting us
LT Scratch: of anything I’m protecting her that poor filly had gone through a lot in her life anyways I am Lieutenant Barrein Scratch but you can just call me Scratch
Acoustic Blitz: oh so that’s your first name you never told us
Colt Snowflake: hmm tell me all about this mare
Acoustic Blitz: Scratch knows most about her tell him Scratchy
LT Scratch: don’t ever call me that again. Anyways I was patrolling the Canterlot Mountains a good 14 years ago a blizzard was approaching and I was heading back to Cloudsdale all the sudden I noticed something I see two ponies lying in the snow so I flew down to investigate. I was 18 at the time and had just joined the guard I never thought I would see this two ponies barely alive trying to keep their daughter warm the mother said this. “Take my daughter keep her safe” I had to help them so I grabbed the filly and I said I will come back for you. I took her to canterlot my cottage a little ways down the mountain and when I came back to find her parents they were gone I couldn’t find them. So I returned to the filly she was out cold for a few days then she woke up and I had to explain everything to her and told her I was going to look after her she mentioned a name Snowflake…
Colt Snowflake: *he grabs Scratch* what… what is this mares name?!?
LT Scratch: her name is Ember
Colt Snowflake: She is alive! Scratch, Acoustic Blitz can you take us to her
Acoustic Blitz: sure anything for you but might I ask why do you know this mare
Colt Snowflake: she is my sister come on we will ride down to the ground
Scene: ponyville
Acoustic Blitz: ah it feels good to be back on the ground okay we live over here 
*they walk over to a house and Acoustic Blitz opens the door*
Ember: Acoustic, Scratch you’re alive
Acoustic Blitz: yeah if it wasn’t for our new friends
Ember: well then a friend of Acoustic is a friend of mine.
Ember: Dj Retromixer she is our Dj
Retromixer: what’s up?
Ember: are Acoustic player lightning
Lightning: hey
Ember: and I’m Ember one of their bodyguards
Thunder: I’m Thunder this is my twin brother Blaze
Blaze: hi
Wyldfire: I’m Wyldfire
Misty: I ‘am Misty Night
Dust Storm: I’m Dust Storm one of the fastest pegasi alive
Masked Mystery: I’m Masked Mystery the Plague Doctor
Blaze: we are the Shadow Bolts
Acoustic Blitz: oh you are? I think I heard of you guys before you’re the won the tour of Equestria ahead of the other racers by 2 hours
Dust Storm: yeah that’s us well me and Blaze won the race the others teach magic and sell potions
Thunder: and are friend…
Colt Snowflake: Ember is that really you?
Ember: wha… what do you mean?
Colt Snowflake: after all these years I thought you were dead
Ember: who are you?
Colt Snowflake: I’m your brother Snowflake
Ember: whaaa… Snowflake is that you how did you survive?
Colt Snowflake: Thunder and Blaze’s parents found me
Ember: *she hugs Colt Snowflake* I thought you were dead all those years. But we can’t talk really even though it’s been 14 years since we last saw you we have to practice we are performing in a couple of days
Colt Snowflake: I understand we will be their when you perform we would love to see what you got
Scene: ABB HQ
Hastin: what!
Jonathan: he did it again Hastin he killed Rupert and stopped our plans
Hastin: this pony maybe a bigger pain in the ass then we thought only you and I remain at this outpost alive we cannot allow these ponies to remain alive but they will be dealt with soon
Snowflake: it was unbelievable my sister I hadn’t seen since the incident had survived she had experienced a similar fate and it also turns out she was the one I was battling before I got my cutie mark
Fluttershy: do you ever talk with your sister you seem alone
Snowflake: I try to avoid her for good reasons I’m better off alone with no friends
Fluttershy: not true you have me I will be your friend
Snowflake: thanks Fluttershy your kindness means a lot to me. Anyways let’s get back to the story *sigh* I will never forget this night
Ember: alright is everypony ready?
RetroMixer: yeah nopony can compare to my beat Lightning’s acoustic and Acoustic’s singing
Ember: try not to get cocky Retro ok have you decided what song you guys are doing
Acoustic Blitz: we are singing Kindness I got my headset here
Ember: Retro do you got the remix ready?
Retromixer: yeah been up all day and night but I think you’re going to love it
Ember: alright Lightning you ready for this?
Lightning: yea been practicing this song
Ember: good now you guys go enjoy the show (she is talking to the Shadow Bolts) no reason to stay backstage
Blaze: alright then let’s go guys
*the crowd roars*
Acoustic Blitz: thank you everypony for coming out. Tonight we will be playing our remix of Kindness are you ready?
*The crowd roars*
Acoustic Blitz: alright then let’s do this
*After the song no reason to really type all the lyric here*
*The crowd roars*
Acoustic Blitz: thank you all you were a lovely audience thank you for coming out to see us
Scene: backstage
Colt Snowflake: that was amazing guys where did you learn to perform that well?
Acoustic Blitz: inspiration and practice we all met in Manehatten and have been doing this ever since
Hastin: *slow clap* well that was well practiced indeed
Colt Snowflake: no
Hastin: long time no see
Colt Snowflake: guys!
*Dust, Thunder, Shootingstar, Wyldfire, Ember, and Scratch enter*
Thunder: Hastin! Scratch do something!
*Scratch charges at Hastin only to get kicked in the face*
*hastin pulls out a M9 hush puppy*
Colt Snowflake: guys get Scratch out of here this is our fight
*Acoustic Blitz and Acoustic Blitz drag Scratch out of the room*
Lightning: Retromixer Ember come on let get out of here
*Lightning, Retromixer and Ember fled*
Ember: Snowflake run
Colt Snowflake: no this is my fight… Charge!
Hastin: I hope your prone to nightmares because you’re about to go to sleep
*Hastin shoots everypony in the room*
Snowflake: I passed out after he had shot me it was a tranquilizer after I came to it was something made out of a nightmare a night I will not forget
Scene: the dungeon
 Colt Snowflake*groans* what where am I
Hastin: well good morning now that your awake we can finally we can get this thing started now you killed two of my best men and I bet you’re proud that you did it now you will witness…
Colt Snowflake: where are my friends?
Hastin: Oh *Hastin turns on the lights and sees everyone tied and gaged*
Colt Snowflake: release them
Hastin: well then I believe we have a problem there
Fluttershy: so what happened?
Snowflake: he did his worse
*Hastin takes his six shot revolver and shoots Thunder*
Colt Snowflake: THUNDER!!! NOOOOOOO!!!
*he then proceeded and killed Blaze*
Colt Snowflake: BLAZE!!!! 
*he went to Dust Storm then Misty and slit their throats*
 *Hastin then grabs Masked Mystery’s mask and rips a chunk on the right side of his mask off he then aims at the hole in his mask*
Colt Snowflake: Stop it you Monster
*Hastin opens door to Colt Snowflake and aims his revolver at him*
*Colt Snowflake tackles him stabbing Hastin with his horn keeping him down he then runs to untie Masked Mystery and Wyldfire
Colt Snowflake: run! Let’s get out of here
*they run outside the building and run towards the gate* 
Colt Snowflake: *panting*(running)
Hastin: we have an escape Jonathan fucking shoot him
*Jonathan aims sniper rifle*
*gunshot*
Snowflake: and that little filly is how I got my eye patch he shot my left eye but it only sliced my eye so I didn’t die I was lucky my friends weren’t so lucky I woke up at the Ponyville hospital Masked Mystery and Wyldfire had left me there I haven’t seen them ever since. when I was discharged from the the hospital I went back to my cottage took Ruperts cloak and hood and l lived on my own I hide from others because I don’t want any more friends I am still being hunted by Hastin and Jonathan and haunted by my dead friends   
Snowflake: look Fluttershy there is Ponyville
Scene: ponyville
Snowflake: alright Fluttershy here are some bits use them for whatever you want also pay for a balloon back to Cloudsdale and thank you for listening I haven’t had a friend in years
*Fluttershy hugs Snowflake*
Snowflake: until next time Fluttershy maybe our paths will cross again
Fluttershy: goodbye Snowflake
Snowflake: goodbye Fluttershy
*Snowflake and Fluttershy split up*
*Snowflake walks into a house*
Retromixer: what the? Ah a theif!
Snowflake: calm down I’m not here to steal from you I just want to talk
Retromixer: wait Snowflake where have you been all these years
Snowflake: I have been in hiding I think today is the day I came out
Retromixer: what happened?
Snowflake: Hastin murdered my friends in front of me I saved Masked Mystery and Wyldfire but I have not seen them ever since Retromixer I just needed to tell you this but before I leave what happened to the rest of the band
Retromixer: Ember is at the mountains trying to rebuild Snowdrop’s peak with the help of a bunch of worker ponies. Acoustic Blitz is at Manehattan with Lightning and Scratch is back in his unit
Snowflake: you didn’t go with them?
Retromixer: no my days traveling are done I stay here and train ponies how to DJ my only student is Scratch’s daughter Vinyl
*Vinyl enters the house and walks to the back room*
Retromixer: she doesn’t talk much but she seems to get the hang of this
Snowflake: hey is she wearing Scratch’s shades?
Retromixer: when Scratch went back into his unit he wanted me to look after Vinyl he gave her those sunglasses as a reminder of him and she rarely takes them off
*sounds of pegasi flying back and forth*
Snowflake: a lot of pegasi flying out there wait that’s the Cloudsdale army this can’t be good
Pegasus Captain: in the name of the cloudsdale army all unicorn and earth ponies are to come with us back to cloudsdale and be enslaved anypony who resists will be arrested or dead
LT Scratch: Captain you should really rethink this I have a daughter who lives in Ponyville and what will the princess think when she finds out we turned on Equestria
Pegasus Captain: silence we will be fine and there is nothing I can do about your daughter it’s the General’s orders not mine. Alright we need to separate our squads you take a group to the residential area you’re the best Soldier I have don’t fail me
Pegasus Guard 1: yes sir
Pegasus Captain:  Lieutenant you take your group to town hall
LT Scratch: *sigh* yes sir
Pegasus Captain: I will be going to the market area fail me and that will result in Basic training all over again for you let’s move out
*Snowflake walks out of the house and talks to a soldier*
Snowflake: What is the meaning of this are we under attack   
*The Guard grabs Snowflake*
Snowflake: hey what are you doing get your hooves off of me
Pegasus Guard 2: all unicorn and earth ponies are coming with us we are enslaving you all
Snowflake: no *breaks free from the guards grasp and knock him out then*
Pegasus Guard 1: looks like we got a rebel men after him
Snowflake: if it’s a fight you want it’s a fight you get
*Snowflake fights through all the guards*
Pegasus Guard 1: somepony get a hold of the Lieutenants group we need reinforcements 
*before long the Lieutenants group arrives*
LT Scratch: he doesn’t look so tough watch, here are my best stallion they will show you noobies how it’s done
*two Pegasus charge at Snowflake. Snowflake waits then freezes them both*
LT Scratch: what who are you unicorn
Snowflake: your worst nightmare now face me
*Snowflake and Scratch fought each other and then*
LT Scratch: call the captain we need everypony here now
Wyldfire: Snowflake!
Snowflake: Wyldfire?
Wyldfire: Masked Mystery over here
Masked Mystery charges over
Snowflake: looks like everything is going downhill we are heroes we have saved the land before we will do it again let’s send them back to Cloudsdale
Cucoo: Bawk
Snowflake: Cucoo? How did you… never mind
*More Pegasus attack and they fight off them for a while*
Pegasus Captian: Enough!
*the Captain comes flying in and knocks back Masked Mystery and Wyldfire he then takes his Sword and stabs Wyldfire*
Snowflake: NO!
*Snowflake then charges to the captain and hits him so hard he gets knocked back a bit*
*Snowflake then checks on Wyldfire and Masked Mystery gets up*
Snowflake: Masked Mystery treat Wyldfire’s wounds he can’t die like this
Masked Mystery: got it
Snowflake: you Pegasus have just made the biggest mistake of your lives
*Snowflake removes his cloak and bandana*
Snowflake: I’ am Snowflake the master of ice
LT Scratch: that’s not good
Pegasus Guard 1: somepony help the Captain the rest of you attack
*they fought more. Then Scratch notices one of the guards throwing his daughter in one of the mobile cages*
LT Scratch: Vinyl!
*he charges over knocking the guard to the ground and opens the cage*
LT Scratch: Vinyl get indoors hide with Retromixer
Pegasus Guard 1: What are you doing Scratch!
LT Scratch: this was going too far you were going to enslave my daughter I cannot allow that I got your back Snowflake
*the two of them fought of wave after wave of guards then all the sudden the captain charges and stabs Snowflake*
LT Scratch: Snowflake!
Pegasus Captain: there is no room for traitors Scratch
*he swings his sword*
*gunshot*
*the Captain falls to the ground dead* 
LT Scratch: what!
Pegasus Guard 2: The Captains dead what do we do
Pegasus Guard 1: Everypony continue the attack
*gunshot*
*Pegasus Guard 1 dies*
Pegasus Guard 2: Retreat! Retreat!
LT Scratch: What just happened?
Jonathan: I happened. Don’t fear me I saved you all
*Jonathan walks to Snowflake* 
Wyldfire: … huh what happened did we win?
Jonathan: you Doctor get over here Snowflake is dying
*Masked Mystery helps Wyldfire up then walks to Snowflake*
Masked Mystery: he is losing a lot of blood not much I can do to treat him here I have no more bandages
Jonathan: NO! we can’t lose hope Snowflake stay with us
Wyldfire: Snowflake! Noo don’t do this please don’t leave us
Snowflake: hehe its soo cold everything is sooo cold its funny…
Jonathan: we need to act fast quick
*Jonathan carries Snowflake on his back*
Jonathan: Come on Run!
Scene ABB HQ
*Jonathan grabs some blood bags*
Jonathan: Doctor here use these
Scratch: Snowflake I’m sorry this had to happen please don’t die
*Life support thing 44*
Masked Mystery: were losing him come on Snowflake don’t die…
*Life support thing 0*
Jonathan: everyone clear out
*he pulls out a defibrillator*
Jonathan: Clear
*Shock*
Jonathan: Clear
*Shock*
Jonathan: come on come on
*Shock*
Jonathan: this isn’t working come on Snowflake why are you dying
*Jonathan performs CPR on Snowflake*
Jonathan: come on work live Snowflake live
*Life support thing 0*
*everyone in the room is crying*
Jonathan: I’m sorry Snowflake I did everything right everything I was supposed to do
Masked Mystery: and sometimes it’s not enough when the life thread calls you have to answer
Wyldfire: goodbye Snowflake
*everyone in the room is trying to hide that they are crying but its not working*
Scratch: what do we do now?
Masked Mystery: we… have to tell his sister and the others
*a few days later*
Scene Retro’s house
Ember: we got your message and came as soon as possible whats wrong?
Jonathan: I will explain don’t be alarmed I mean you no harm Snowflake you see he is dead
Ember: What! No it can’t be your lying!
Masked Mystery: he isn’t lying we tried to save him… we failed
*Ember cries over Acoustic Blitz shoulder*
Acoustic Blitz: he saved my life I was forever grateful for him and he died… how did he die!
Retromixer: he saved us all he is the hero of Ponyville
Jonathan: I never properly introduced myself *he takes off his mask and sunglasses* I’m Jonathan
Wyldfire: Snowflake needs a proper funeral we will bury him with the others
Acoustic Blitz: your one of those Anti-Brony Snowflake was hunting why shouldn’t we kill you?
Masked Mystery: Jonathan you should tell them
Jonathan: very well
Jonathan: when Snowflake passed out because I shot him Hastin walked over to these Masked Mystery and Wyldfire I was next to him
Hastin: well good job Jonathan now I think we got our point through but we can’t leave the other two here alive
Jonathan: no his friends didn’t do anything you don’t need to kill them
Hastin: They have to die or else they will tell the rest
*Hastin aims his Revolver at Wyldfire*
Jonathan: NO!
*gunshots*
*hastin turns around he looks at his chest and sees a flesh wound and he sees jonathan with his 9mm Pistol*
Hastin: You S…on of a Bit….
*Hastin falls down and dies*
Jonathan: Hastin is dead he will no longer be  attacking anyone of your kind no one will the four of us were the only ones sent here so kill me if you wand end this I have no more fight in me all I wanted was Snowflake’s forgiveness I hope he can forgive what I have done to him
Acoustic Blitz: you killed your friend to save the others you really aren’t evil are you
Jonathan: no I’m not no one should know I exist I will be in hiding this is the last time you will see me I will try to leave your world as soon as I can
*Jonathan gets up and walks to the door*
Ember: Jonathan
Jonathan: yes?
Ember: thank you


The End
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